

【两学一做】做合格党员不是“拿底线作标准”

2016-05-22尚学电信

当前，全党正在深入开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育。然而，有个别党员同志却对“做合格党员”提法认识不足，以为是“拿底线作标准”，是对广大党员“降格以求、短尺测量”。对此错误观点，部分基层党员同志盲目附和，如果不及时廓清，势必影响“两学一做”学习教育实际成效。

翻阅中国近代史，我们不难发现，中华民族从任人宰割、一盘散沙到民族独立、人民解放，从千疮百孔、积贫积弱到国家富强、人民幸福，依靠的不是什么救世主，也不是神仙皇帝，而是一批批、一代代共产党员发挥“合格”的力量，带领人民书写了人类历史上一幅壮美画卷。

在革命战争年代，李大钊、方志敏、夏明翰等一批批共产党人，面对敌人的屠刀，威武不屈、大义凛然、前赴后继，用自己的鲜血和生命，谱写了忠诚于党忠诚于人民的绝美华章，诠释了对党的事业赤胆忠诚。在和平建设年代里，焦裕禄、孔繁森、杨善洲等一个个共产党人，他们视祖国和人民利益高于一切，书写了对党和人民的忠诚。他们，是共产党员的杰出代表，一个个闪光的名字将永远铭记在人民的心中，其“合格党员”的巨大力量，更是任何组织、任何人都不能忽视、轻视和藐视。

这次开展“两学一做”学习教育，中央明确指出不是一次活动。习近平总书记在重要指示中强调，开展“两学一做”学习教育，基础在学，关键在做。而“做”的基本是合格、追求是优秀，把做合格党员作为基本要求，把做优秀党员作为高标追求，其目的就在于引导党员向合格看齐、向先进对标，在创先争优中更好地保证合格，展示共产党人的优良风貌和时代精神。为此，各级党组织对存在做合格党员是“拿底线作标准”，是对广大党员“降格以求、短尺测量”等想法和观点的个别党员同志，要引起足够重视，并及时加以教育引导，防止其错误思想和观点漫延，影响“两学一做”学习教育的实际成效。

在深入开展“两学一做”学习教育时，要突出经常性教育，引导党员坚持以尊崇党章、遵守党规为基本要求，用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑，自觉按照党员标准规范言行，进一步增强党性觉悟，坚定理想信念，自觉按照党员标准规范言行；进一步增强政治观念，强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识；进一步增强规矩意识，树立清风正气，严守政治纪律政治规矩；进一

步增强宗旨观念，勇于担当作为，在生产、工作、学习和社会生活中起先锋模范作用。

在帮助党员准确把握新时期新常态下“合格党员”的内涵、标准、要求的基础上，要从本行业、本战线、相关工作方面实际出发，把合格党员标准具体化、具象化，让广大党员主动对照、自觉整改，把合格标尺立起来，把做人做事的底线划出来，把党员的先锋形象树起来。同时，充分发挥正面典型的激励作用和反面典型的警示作用，组织党员认真学习老一辈革命家的崇高风范，学习兰辉、菊美多吉、毕世祥、罗州仁青、彭大权、许大勇等身边先进典型的优秀品质，学习身边优秀共产党员的先进事迹，以榜样的力量鼓舞广大党员为党的事业建功立业。

图文编辑：刘睿涵

责任编辑：伍颖

尚学电信

微信 ID : shangxuedianxin